Lose die Gleichungen nach £ auf:

&
~—
=
|
DO [—=
=
I
\V]

f) Ink+In(2k)=2, k>0
g) (k+1)?*=a, a>0
h) 475 =2

i) k- 4k =0

Lose die Gleichungen nach z auf:
i) 2 =daw

k) at—22-12=0

m) ae 3 —be =0, a,b>0

Ergebnis ohne Minus-Zeichen

Die 2. Zeile soll keinen Bruch enthalten.
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Lose die Gleichungen nach £ auf:

1 1 1 1
) §T2 =2 k=3
k_ [k _
b) 2 = /E k>0 k=14
C) 1+k2+16:9 k1/2:i8
d) ok 4 2k+l — 1 k__hl_?’
~ In2
e) 2eF—e?t=0 k=—1In2
f) Ink+In(2k)=2, k>0 = \%
g) (k:‘l—l)Q:a,, a>0 ]’Cl/zz—li\/a
1 1 1
h) E—f-p:Q ki =1, k2:—§
i) k'—4k*=0 k1 =0, ky3 =42
Lose die Gleichungen nach x auf:
ot =d 21 =0, Ty = £2
k) 2*—22-12=0 vu=2% v —u—-12=0, u; =4, uy = —3, Ty = F2
1) 3—690:6% u=¢e" u>—3u+2=0, uy =1, up=2,21 =0, 9 =In2
m) ae 3 —be =0, a,b>0 len%
1 1
H) 3—4(1‘—5):1 |5 z=0
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Umstellen von Formeln

a
Y= by ek k=1
2a+x
— —?
b_Qa—w7 T =1
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_ 1 _ |2s
a) s=gat® (t>0) t=1/%
b) V=zmr2h h=3Y
wr
o =Lt i=2U
m
1 1
) f=5.vic L=7cp
) A=7(D*—d? (d>0) d— /D2
1
_ —kt _ =
f) y=uae t= kln
a 1
g) Y b_|_€—k:x k’:—gl
0 +@ 11Inb
h _1llnb
) b=%a= T 2m?2
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Umstellen von Formeln




